

平成 28 年 5 月 25 日

各位

株式会社群馬銀行

「連結貸借対照表の科目が「連結自己資本の構成に関する開示項目」のいずれに相当するかの説明」の一部訂正について

「連結貸借対照表の科目が「連結自己資本の構成に関する開示項目」のいずれに相当するかについての説明」の記載に一部誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

平成 25 年 3 月期 (平成 25 年 3 月末)

7. 少数株主持分

(2) 自己資本の構成

(訂正前)

項目	金額	備考	国際様式の 該当番号
その他Tier1資本に係る額	<u>2,268</u>	算入可能額（調整後少数株主持分）勘案後	34-35

(訂正後)

項目	金額	備考	国際様式の 該当番号
その他Tier1資本に係る額	<u>2,269</u>	算入可能額（調整後少数株主持分）勘案後	34-35

平成 26 年 3 月期第 2 四半期 (平成 25 年 9 月末)

7. 少数株主持分

(2) 自己資本の構成

(訂正前)

項目	金額	備考	国際様式の 該当番号
その他Tier1資本に係る額	<u>2,180</u>	算入可能額（調整後少数株主持分）勘案後	34-35

(訂正後)

項目	金額	備考	国際様式の 該当番号
その他Tier1資本に係る額	<u>2,179</u>	算入可能額（調整後少数株主持分）勘案後	34-35

平成 26 年 3 月期第 3 四半期 (平成 25 年 12 月末)

7. 少数株主持分

(2) 自己資本の構成

(訂正前)

項目	金額	備考	国際様式の 該当番号
その他Tier1資本に係る額	2,246	算入可能額 (調整後少数株主持分) 勘案後	34-35
Tier2資本に係る額	373	算入可能額 (調整後少数株主持分) 勘案後	48-49

(訂正後)

項目	金額	備考	国際様式の 該当番号
その他Tier1資本に係る額	2,244	算入可能額 (調整後少数株主持分) 勘案後	34-35
Tier2資本に係る額	372	算入可能額 (調整後少数株主持分) 勘案後	48-49

平成 26 年 3 月期 (平成 26 年 3 月末)

7. 少数株主持分

(2) 自己資本の構成

(訂正前)

項目	金額	備考	国際様式の 該当番号
その他Tier1資本に係る額	2,331	算入可能額 (調整後少数株主持分) 勘案後	34-35

(訂正後)

項目	金額	備考	国際様式の 該当番号
その他Tier1資本に係る額	2,330	算入可能額 (調整後少数株主持分) 勘案後	34-35

平成 27 年 3 月期第 1 四半期 (平成 26 年 6 月末)

7. 少数株主持分

(2) 自己資本の構成

(訂正前)

項目	金額	備考	国際様式の 該当番号
その他Tier1資本に係る額	2,347	算入可能額 (調整後少数株主持分) 勘案後	34-35

(訂正後)

項目	金額	備考	国際様式の 該当番号
その他Tier1資本に係る額	2,346	算入可能額 (調整後少数株主持分) 勘案後	34-35

以 上